

Přesný název programu:	Sociální pedagogika se zaměřením na výchovnou práci v etopedických zařízeních
Pořadatel akce:	Pedagogická fakulta UHK
Garantující pracoviště:	Katedra sociální pedagogiky PdF UHK
Odborný garant:	Mgr. Iva Junová, Ph.D. e-mail: iva.junova@uhk.cz
Manager studia:	Soňa Prokopcová, tel. 493331347 e-mail: sona.prokopcova@uhk.cz
Přijímání přihlášek:	Centrum celoživotního vzdělávání PdF; Mgr. Lenka Česáková e-mail: lenka.cesakova@uhk.cz
Termín podání přihlášky:	do 15. srpna 2019
Podmínky přijetí:	Přihlášku si mohou podat uchazeči se středním vzděláním s maturitou, kteří nebyli z kapacitních důvodů přijati (tj. dosáhli horšího umístění než poslední přijatý uchazeč) ke studiu akreditovaného bakalářského studijního oboru Sociální pedagogika se zaměřením na výchovnou práci v etopedických zařízeních. Uchazeč vyplní ve stanoveném termínu elektronickou přihlášku a uhradí administrativní poplatek spojený s podáním přihlášky ve výši 500,- Kč.
Charakteristika programu:	Studium je realizováno podle § 60 zákona č. 111/1998 Sb., o vysokých školách a o změně a doplnění dalších zákonů (zákon o vysokých školách), v platném znění. Jedná se o program celoživotního vzdělávání v souběhu s akreditovaným bakalářským studijním oborem Sociální pedagogika se zaměřením na výchovnou práci v etopedických zařízeních.
Uplatnění absolventa:	Pokud se úspěšní absolventi tohoto programu celoživotního vzdělávání stanou studenty akreditovaného bakalářského studijního oboru Sociální pedagogika se zaměřením na výchovnou práci v etopedických zařízeních podle zákona č. 111/1998 Sb., o vysokých školách a o změně a doplnění dalších zákonů (zákon o vysokých školách), v platném znění (§ 48 až 50), mohou požádat děkana PdF UHK o uznání získaných kreditů v rámci celoživotního vzdělávání až do výše 60 % kreditů potřebných k řádnému ukončení uvedeného studijního oboru (tj. je možné uznání všech splněných předmětů 1. ročníku). Absolventi bakalářského studia Sociální pedagogika se zaměřením na výchovnou práci v etopedických

	<p>zařízeních se mohou uplatnit na pozicích vychovatel, asistent pedagoga, pedagog volného času nebo sociální pracovník ve státním i soukromém sektoru.</p> <p>Nejčastěji nalézají absolventi oboru uplatnění v těchto resortech:</p> <p>a) resort školství, mládeže a tělovýchovy:</p> <ul style="list-style-type: none"> • školní družiny, kluby, domovy mládeže • domy dětí a mládeže, střediska volného času • dětské domovy, dětské domovy se školou • diagnostické ústavy • výchovné ústavy • instituce preventivně výchovné péče (střediska výchovné péče pro mládež, krizová centra) <p>b) resort spravedlnosti:</p> <ul style="list-style-type: none"> • v oblasti penitenciární a postpenitenciární péče (vychovatelé v nápravných zařízeních, věznicích; probační a mediační služba) <p>c) resort zdravotnictví:</p> <ul style="list-style-type: none"> • psychiatrické léčebny • rehabilitační instituce <p>d) resort práce a sociálních věcí:</p> <ul style="list-style-type: none"> • sociální kurátoři pro mládež • sociální asistenti • nízkoprahové kluby pro děti a mládež • domovy a kluby důchodců (animátoři volného času) • ústavy sociální péče <p>e) resort vnitra:</p> <ul style="list-style-type: none"> • uprchlická zařízení, integrace azylantů <p>f) nestátní ziskové a neziskové organizace:</p> <ul style="list-style-type: none"> • občanská sdružení • obecně prospěšné společnosti • církevní zařízení • nadace
Způsob přijetí ke studiu:	Výběr uchazečů se uskuteční na základě dosažených bodů získaných v přijímací zkoušce k řádnému studiu akreditovaného bakalářského studijnímu oboru Sociální pedagogika se zaměřením na výchovnou práci v etopedických zařízeních.
Minimální/maximální počet přijatých ke studiu:	1/15
Termín zahájení studia:	září/říjen 2019
Standardní délka studia:	2 semestry Upozorňujeme uchazeče, že vzhledem k přechodu na nový systém akreditací a změny ve studijních plánech jednotlivých oborů bude přestup do akreditovaného bakalářského studijního oboru

	<p>Sociální pedagogika se zaměřením na výchovnou práci v etopedických zařízeních možný pouze bezprostředně po uplynutí standardní doby studia (nikoli až po uplynutí maximální doby studia, která je dvojnásobkem standardní doby studia).</p> <p>Vzhledem k přechodu na nový systém akreditací a změny ve studijních plánech jednotlivých oborů/programů není možné v akad. roce 2019/2020 přerušit program celoživotního vzdělávání Sociální pedagogika se zaměřením na výchovnou práci v etopedických zařízeních.</p>
Harmonogram studia:	<p>Forma studia: kombinovaná</p> <p>Výuka se bude uskutečňovat 1 x za 14 dní v pátek a v sobotu.</p> <p>Upozorňujeme zájemce, že výuka účastníků programu ČŽV může probíhat v rámci běžného rozvrhu daného studijního oboru.</p>
Studijní plán:	http://hades.uhk.cz/fispublic/student/
Způsob ukončení studia:	Splnění všech povinných předmětů dle studijního plánu a získání min. 45 kreditů nejdéle do 15. 6. 2020.
Doklad o absolvování studia:	Osvědčení o absolvování programu Sociální pedagogika se zaměřením na výchovnou práci v etopedických zařízeních v rámci celoživotního vzdělávání.
Předpokládaný poplatek za celé studium:	<p>30.000,- Kč včetně DPH</p> <p>Poplatek se hradí rozdělen na 2 splátky.</p> <p>(1. polovina ke dni zápisu – září 2019, 2. polovina únor 2020)</p>